
ROSÉ WINE 175ml 250ml Bottle

7. Chiaretto Rosé “La Castagna”  PIEDMONTE, ITALY
The perfect intermediary. Fruity yet refreshingly dry with fresh strawberry and redcurrant fruit.

£5.20 £7.15 £19.95

8. Malbec Rosé “Zapa”  MENDOZA, ARGENTINA
An abundance of lightly pressed, red cherry fruit giving a vibrant and impossibly attractive wine.

£5.90 £8.20 £23.00

9. Rosé “Mimi” Vin Breban  CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Elegant and classically pale in colour with distinct spring aromas followed by clean raspberry fruit.    

£7.00 £9.80 £28.00

10. Sancerre Rosé “La Noue Riffault” Domaine Claude Riffault  LOIRE, FRANCE
The beautiful and delicate wine reveals a beautifully aromatic bouquet of strawberries and redcurrant 
intertwined with floral aromas.

£39.00

SPARKLING & CHAMPAGNES 125ml Bottle

1. Organic Prosecco Spumanté “Fiori di Campo”  VENETO, ITALY
Pale and delicate with fine bubbles made from grapes grown in the prime Valdobbiadene area around Treviso.

£6.50 £27.00

2. Organic Rosato Spumanté “Fiori di Bosco”  VENETO, ITALY
A fragrant blend of Raboso and Pinot Noir with fresh and lively summer fruit flavours, all too easy to drink.

£6.50 £27.00

3. Taittinger Brut Reserve  CHAMPAGNE, FRANCE
An intricate blend of wines from over thirty five different vineyards and vintages, matured to perfection.

£12.50 £53.00

4. Taittinger Nocturne Mosaic  CHAMPAGNE, FRANCE
Delightfully ripe aromas of white blossom followed by yellow peaches. A softer, slightly ‘honeyed’ style.

£54.00

5. Taittinger Prestige Rosé  CHAMPAGNE, FRANCE
A striking Rosé due to the addition of Pinot Noir which gives it an unmistakable colour and vibrant intensity.    

£59.00

6. Taittinger Brut Magnum  CHAMPAGNE, FRANCE
The bigger the bottle the better the wine tastes and ages, Champagne being the best example of this principle.

£99.00

Vegetarian

Vegan

All of our wines by the glass are sealed using a Le Verre du Vin preservation system, 
ensuring they are served to you in the best possible condition.



Crisp, refreshing & delicate 175ml 250ml Bottle

11. Pinot Grigio, “La Castagna”  MONFERRATO, ITALY
Ripe and fruity but with enough clean acidity to keep a fresh yet fully flavoured mouthfeel.

£5.40 £7.40 £21.00

12. Picpoul de Pinet “Grange des Rocs”  LANGUEDOC, FRANCE
Picpoul is a unique white grape full of vitality with a backbone of minerality and a zippy clean acidity.

£5.90 £8.20 £23.00

13. Albarino “Piruetta”  RIAS BAIXAS, SPAIN
Immense texture and length with hints of melon finely juxtaposed with an incredible freshness.

£7.00 £9.80 £28.00

14. Gruner Veltliner “Von den Terrassen” Joseph Ehmoser  WAGRAM, AUSTRIA
A delicious and bright wine, medium in weight it is vivacious and energising with plenty of crisp acidity.

£31.00

Fruity, aromatic & zesty
15. “Le Serin”  CÔTES DE GASCOGNE, FRANCE
Delicious Colombard blend. Wonderfully crisp and floral, lifted with white flower and hints of pear.

£5.20 £7.15 £19.95

16. Vermentino, “Borgo dei Trulli” IGP Salento  PUGLIA, ITALY
Ripe and attractive palate of peach and mango cleverly mixed with herbaceous flavours.

£5.90 £8.20 £23.00

17. Sauvignon Blanc, “Aroha Bay”  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
A perfect mix of gooseberry fruit and green grass aromas to give a deliciously fresh invigorating wine.

£6.30 £8.90 £25.00

18. Organic Fiano “Zensa”  PUGLIA, ITALY
Bright and expressive with very ripe and pure fruit. Zensa means “without” referring to the absence of 
any chemicals.

£27.00

19. Riesling Feinherb ‘’Essence’’,  PRUM, MOSEL, GERMANY
Wonderfully light and easy drinking with lower alcohol and just a hint of sweetness. The perfect garden wine.

£27.00

20. Organic Lugana, Marangona  LOMBARDIA, ITALY
Made from the Trebbiano grape by a winemaker dedicated to producing elegant and stylish wine.

£29.00

21. Sauvignon Blanc, Whitehaven  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
A very clean and pure wine with tart green apple and restrained aromas to give a classic style.

£8.00 £11.20 £32.00

22. Sancerre Claude Riffault  LOIRE, FRANCE
Mostly organic with vineyards on both flint and limestone soil giving a complex wine with explosive aromas.

£39.00

Richer, smoother & full-bodied
23. Chenin Blanc, “Hutton Ridge”  COASTAL REGION, SOUTH AFRICA
Fruity with hints of greengage and limes, this is a riper style but still retaining a crisp and dry finish.

£5.20 £7.15 £19.95

24. Viognier, Quara Estate  CAFAYATE, ARGENTINA
An aromatic and honeyed wine with an abundance of fruit, finishing with a good dollop of acidity.

£6.10 £8.50 £24.00

25. Limoux Blanc, Chateau Martinolles  SOUTHERN FRANCE
Richly textured and integrated with subtle layers of oak. Complex, big, beautiful and very fine.

£7.30 £10.20 £29.00

26. Chardonnay Reserve, Lawson’s Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Elegant and tightly structured, with vibrant fruit and creamy vanilla aromas.

£38.00

27. Chablis, Domaine de la Motte  BURGUNDY, FRANCE
A classic Chablis with mineral fruit and added depth from just a touch of oak giving complexity and body to 
this elegant wine.

£36.00

28. Chardonnay “Russian River” Ramey  CALIFORNIA, USA
Juicy and rounded with an abundance of voluptuous, gloriously rich fruit. Cleverly balanced with just a hint of 
mellow French oak.

£55.00

29. Puligny-Montrachet “Les Enseignères”, Domaine Henri Prudhon  BURGUNDY, FRANCE
Henri is the master at delivering purity of fruit alongside a seamless texture with the subtlest influence of oak giving 
a very elegant wine.

£63.00

WHITE WINE



Fresh & fruity, lighter 175ml 250ml Bottle

30. “Le Serin” AUDE, SOUTHERN FRANCE
A mellow and light wine with candied red and blackberry fruit and hints of cinnamon and spice.

£5.20 £7.15 £19.95

31. Gamay Noir “Jean” Domaine Loron  BURGUNDY, FRANCE
Plenty of vibrant, jammy fruit with soft tannins giving an instantly appealing and easy drinking.

£6.30 £8.90 £25.00

32. Pinot Noir White Label, Lawson’s Dry Hills  MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Garnet red with surprising weight and good structure, mingled with intense cranberry fruit.

£32.00

33. Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune, Maison Jaffelin  BURGUNDY, FRANCE
From vines grown high on a plateau above the famed Côte de Beaune, this is an extraordinary wine with 
soft tannins and a hint of spice.

£40.00

34. Gevrey-Chambertin, Domaine Maume 2013  BURGUNDY, FRANCE
A perfect example of great complexity and structure. Ripe, concentrated fruit flavours balanced with a firm 
structure and a long finish.

£60.00

Juicy, smooth & silky
35. “Julia Florista” Red, Vidigal  COUNTRY WINE, PORTUGAL
Exquisite blend with velvety structure and fruit driven style with an emphasis on smoothness and vibrance.

£5.20 £7.15 £19.95

36. Merlot, “Rio Alto”  CENTRAL VALLEY, CHILE
Deliciously dark and intense. Free run juice adding depth of flavour to a smooth and fruity palate.

£5.60 £7.80 £22.00

37. Negroamaro “del Trulli” Salento  PUGLIA, ITALY
An intense mix of dark plums and deep violet hues with luscious fruit, just a hint of tannin.

£6.30 £8.90 £25.00

38. Rioja Crianza, Cerro Anon  RIOJA, SPAIN
Initially fruity on the nose, followed by complex vanilla flavours created during the oak ageing process. 

£7.30 £10.20 £29.00

39. St Emillion Grand Cru, ‘Les Terrasses’  BORDEAUX, FRANCE
Dark ruby in colour with distinctive aromas and powerful expressive fruit - a winning combination. 

£39.00

40. Camins del Priorat, Alvaro Palacios  PRIORAT, SPAIN
Extraordinary blend of six grapes giving a fresh and enticing wine with full bodied fruit and an  
ultra-silky texture.

£41.00

Rich, bold & spicy
41. Cabernet Sauvignon “San Perito”  CENTRAL VALLEY, CHILE
Lashings of autumn blackcurrant, plenty of texture and weight with an ample and satisfying finish.

£5.40 £7.40 £21.00

42. Shiraz “Mr Goose Esq”  SOUTH EAST AUSTRALIA
Deep colour with dense blackberry fruit backed up with a savoury character and hints of black pepper.

£5.90 £8.20 £23.00

43. Côtes du Rhone “Reserve du Fleur”  RHONE, FRANCE
Excellent modern and very gluggable blend of syrah and grenache. Spicy, warming and focused.

£6.80 £9.50 £27.00

44. Malbec Reserve “Trueno”  MENDOZA, ARGENTINA
Robust and full bodied. Cassis fruit, a lick of oak and powerful flavours making this a blockbuster.

£7.30 £10.20 £29.00

45. Zinfandel “Live Oak”, Cline Cellars  CALIFORNIA, USA
Concentrated flavours of sweet berries and roasted coffee, a big wine (16% abv) which maintains great 
elegance alongside its obvious charms.

£48.00

46. Châteauneuf-du-Pape, Chanté Cigale  RHONE, FRANCE
A traditional style with supple open-knit complexities. Aromas of fresh red berries combine with smooth 
tannins and bramble fruit. Drinking beautifully now.

£52.00

47. Amarone della Valpolicella ‘La Colombaia’, Montresor  VENETO, ITALY
A hugely powerful wine with black cherry and plump raisins. Richly textured and well rounded.

£52.00

RED WINE


